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株式会社アイ・エス・ビー

証券コード：9702

2025年株主アンケート結果
ご報告
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株主アンケート概要
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株主アンケートにご回答いただき誠にありがとうございます。
結果のご報告をさせていただきます。

※ご回答内容は統計資料としてのみ使用させていただき、事前の承諾
なしにこれ以外の目的に使用することはありません。

【調 査 対 象】全株主様

【株 主 数】3,971名（2024年12月31日現在）

【調 査 方 法】ビジネスレポートのＱＲコード等からご回答

いただきました。

【集計開始日】2025年3月28日

【集計終了日】2025年5月31日

【回 答 者 数】412名（回答率：全株主様の10.4%）
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問1. 性別をお知らせください。
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男性

82%

女性

18%
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問2. 年齢をお知らせください。
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29歳以下

1%

30～39歳

7%
40～49歳

18%

50～59歳

28%

60～69歳

25%

70歳以上

21%
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問3. ご職業をお知らせください。
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会社員

36%

会社役員

6%

公務員・非営利団体職員

10%

自営業

11%

パート・アルバイト・

フリーター

5%

専業主婦

6%

無職・定年退職, 

25%

その他, 2%
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問4. 株式投資を始めて、どのくらいになりますか。
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1年未満

2%

1～２年未満

3%

2～5年未満

15%

5～10年未満

16%

10年以上

65%
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問5. 当社をどこでお知りになりましたか。
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1%

1%

2%

2%

3%

4%

5%

6%

13%

30%

33%

イベント

TV

アナリストレポート

当社社員・取引先

知人の紹介

新聞

証券会社の紹介

その他

経済誌・投資情報誌

会社四季報・日経会社情報

インターネット

0% 10% 20% 30% 40%
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問6. 当社の株式を購入された理由は何ですか。
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1%

2%

2%

5%

6%

7%

21%

24%

29%

38%

45%

65%

証券会社の勧め

経営者の考え方

その他

経営方針

株主優待

独自性

財務内容・業績

安定性

事業内容

収益性

配当利回り

将来性

0% 20% 40% 60% 80%

N=1,001 複数回答
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問7. 当社株式に対してどのような方針をお持ちですか。
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買い増し

18%

長期保有

67%

売却

1%
未定

14%
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問8. 当社への投資を決める際に、参考にした情報源を教えてください。
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2%

4%

8%

9%

9%

22%

26%

35%

55%

証券会社の営業

当社の会社説明会

新聞

その他

アナリストレポート

経済誌・投資情報誌

当社のホームページ

投資情報サイト

会社四季報・日経会社情報

0% 20% 40% 60%

N=700 複数回答
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問9. 当社に魅力を感じている点はなんですか。
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1%

1%

6%

6%

7%

8%

8%

13%

25%

27%

36%

48%

58%

社会貢献活動への取組み姿勢

直近の株価

直近の業績

経営方針・理念

商品・サービス

株主優待

独自性

財務内容

安定性

事業の内容

収益性

配当利回り

将来性

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

N=1,006 複数回答
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問10. 当社の事業に関して、どの程度ご理解いただいていますか。

© ISB CORPORATION. ALL RIGHTS RESERVED 12

熟知している

3%

充分に理解している

18%

概要は理解している

63%

あまり理解していない

14%

全く理解していない

1%
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問11. 当社に関する情報でよくご覧になるのはなんですか。
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6%

12%

17%

21%

26%

45%

48%

その他

有価証券報告書

適時開示資料

株主総会招集通知

決算説明会資料

決算短信

株主通信（報告書）

0% 20% 40% 60%

N=717 複数回答
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問12. 当社の説明会に出席したいと思いますか。
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場所・日時が合えば

出席したい

58%

出席したいとは思わない

42%

決算説明会資料及びその説明動画は、ＨＰ上で開示しております。

https://www.isb.co.jp/investor-relations/documents/financial-results/
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問13. 株主として当社に最も期待するものは何ですか。

15

配当

39%株価の上昇

48%

IR活動の充実

4%

株主優待

8%
会社とのコミュニケーションの強化 1%
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問14. 充実を期待するIR活動についてお聞かせください。
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2%

4%

9%

13%

16%

18%

41%

51%

その他

招集通知

メールでの情報提供

ＩＲ広告

見学会等の企画

会社説明会

株主通信（報告書）

ホームページでの情報提供

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

N=634 複数回答
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問15. その他、当社に対するご意見をお聞かせください。
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・情報サービス産業はAIの普及により、今後、大きな変革期を迎えると感じますが、貴社の技術、独自性に
将来性を感じ、長期保有しているひとりとして持続的な成長を期待しています。

・ＡＩが今後社会の中心となることから、IT関連のセキュリティーシステムが非常に重要となると思われます
ので、貴社のさらなる活動の場が開けると信じています。今後の成長を期待します。

・技術力、積極性の高い社員さんが多いと感じますので、収益性の高い領域への進出、転換を期待します。

・人的投資を評価しています。

・これからの時代に合った事業内容と思います。株主還元より成長投資にどんどん使って長期的な株価上昇に
寄与してください。

・直近５期連続して、売上、営業利益、経常利益とも増加していますし、他の財務指標も良い数字ですので、
長期保有はもちろん買い増ししていきたいと思います。

・このまま堅実な業績を期待しています。

・はじめは同業者と比べて割安の為、貴社の概要をあまり理解せず投資する形になったが、結果、良かったと
思っています。本来の事業から軸をブレずに事業展開して欲しいです。

・成長が全て！現状にとらわれず、チャレンジして欲しい!若者の意見をしっかり吸い上げてください。すご
く期待しています。
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・自社株買いよりも有利な事業投資が可能なら事業を拡大すべき。

・内部保留金の活用を考えて欲しい。もちろん会社の将来のため。

・人への投資とM&Aは企業の発展には不可欠。経営者の手腕に期待します。

・日本人で優秀なソフト開発者は期待できない。積極的に外国人を雇ったら良いのではないでしょうか？

・規模も大切ですが、特色のある事業内容が大切かと思います。

・日本のインフラ老朽化に貢献する取組を期待したい。

・継続した増配等を望みます。

・年2回の配当のほうが下落圧力に強く、長期保有しやすいため、年2回配当を希望します。業績の割にPER
が低くなっているので、積極的な自社株買いなどにより、株主還元を充実させ、割安感を解消の期待します。

・長期保有（10年）の株主の優遇制度を検討してみてはいかがでしょう。

・知名度が低く、会社が正しく評価されていないと思う。もっと積極的な広告が必要ではないか。

・ぜひ、オンライン会社説明会を定期的(四半期毎)に行って欲しい。

・紙での報告書の提供は続けて欲しい

問15. その他、当社に対するご意見をお聞かせください。
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皆様からいただいた貴重なご意見を念頭におき、全社一丸となって、企業価

値向上に努めてまいります。


